

---

## **В городе Искитим возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти мужчине**



Следственным отделом по Искитимскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении 54-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 20.05.2019 в ночное время между подозреваемым и 28-летним жителем Черепановского района Новосибирской области во время совместного распития спиртных напитков в квартире микрорайона Центральный города Искитим Новосибирской области возникла ссора, в ходе которой подозреваемый нанес ножевое ранение потерпевшему. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на следующий день в медицинском учреждении.

---

Во ходе проведенных совместных следственно-оперативных мероприятий во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД России «Искитимский» лицо задержано, установлена его причастность к совершению преступления. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого будет избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем по уголовному делу проведены первоначальные следственные действия, назначены судебно-медицинские экспертизы, расследование уголовного дела продолжается.

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1356773>